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Forum žena Demokratske stranke 
i ove godine uključuje se u međuna-
rodnu kampanju „Šesnaest dana ak-
tivizma protiv nasilja nad ženama“, 
koja traje od 25. novembra do 10. de-
cembra. Na konferenciji za novinare 
održanoj u četvrtak, 24. novembra, 
Ružica Nikolić, predsednica Grad-
skog ogranka Foruma žena DS Som-
bor, rekla je da poruka ovogodišnje 
kampanje glasi: „Nisi sama!“. Ona je 
podsetila da su članice Foruma žena 
DS u prethodnim godinama ukazi-
vale na sve oblike nasilja - fi zičko, 
psihičko i seksualno, i da su svojim 
akcijama doprinele da se na svim ni-
voima problemom nasilja bave insti-
tucije i profesionalci. 

- Šta vi možete da uradite? Dokažite ženi da 
nije sama. Dajte joj prednost pri zapošljavanju. 
Uvažite njene kvalifi kacije. Pružite joj šansu da 
rukovodi preduzećem. Omogućite joj prekvali-
fi kaciju. Prenesite vašim čitaocima, gledaocima 
i slušaocima ovu poruku i tako doprinesite da u 
narednim godinama više ne pričamo o ženama 
kao žrtvama nasilja – rekla je Ružica Nikolić 
pročitavši saopštenje Pokrajinskog foruma že-
na DS za Vojvodinu. 

Zorica Iđuški, potpredsednica Gradskog 
ogranka Foruma žena DS Sombor, podsetila 
je na slogane kampanje korišćene u poslednjih 
nekoliko godina. 

- Ja vas u svoje i u ime svih naših članica naj-
iskrenije molim da ovo ne bude samo još jedna 
u nizu primljenih informacija, već nešto što će 
vas podsetiti da to što danas trpe tamo neke že-
ne, sutra mogu biti vaše majke, supruge, sestre, 
pa i ćerke – rekla je Zorica Iđuški.  

 N. Ž. 

KONFERENCIJA ZA NOVINARE FORUMA ŽENA DS

NOVA KAMPANJA PROTIV 
NASILJA NAD ŽENAMA

Zorica Iđuški, Ružica Nikolić i Aleksandra Zečev

“ДСС истиче да је 
решавање мреже фекал-
не канализације један од 
приоритета локалне само-
управе. Ту наглашавамо 
чињеницу да град Сом-
бор има изграђен уређај 
за пречишћавање отпад-
них вода и у великом про-
центу изграђену уличну 
мрежу. У протеклом пе-
риоду смо у више навра-
та истицали проблем да 
се након изградње улич-
ног колектора мали број 
домаћинстава прикључује 
на њега, а најчешћи разлог 
је тренутна материјална 
ситуација, тј. немогућност 
да се плати прикључак. 

Као логично решење 
овог проблема намеће 
се тржење могућности 

да се цена прикључка 
значајно смањи. Стога 
је одлука ЈКП „Водока-
нал“ и Градске управе, да 
смањи цену прикључка 
за 90 % изузетно корис-
на како за домаћинства 
којима ће се омогућити 
да се прикључе на фекал-
ну канализацију, тако и 
свеукупном побољшању 
квалитета животне среди-
не. Значајно је истаћи да 
је у ову акцију потребно 
укључити и инспекцијске 
службе да строго контро-
лишу да се не дозволи 
да се прикључци изведу 
преко постојећих септич-
ких јама, јер напомињемо 
да је првенствени значај 
ове акције да сви заједно 
имамо здравију живот-

ну средину, а то значи да 
елиминишемо септичке 
јаме. Акција је најављена 
у ограниченом року, тј. До 
31. 3. 2012, а у даљем пе-
риоду сматрамо да треба 
преиспитати ефекте ове 
акције.

Нажалост, у ову акцију 
се не могу укључити 
грађани у чијим улица-
ма није изграђен улич-
ни вод, тако да ћемо 
се у наредном перио-
ду залагати да се након 
изградње сваког новог 
колектора грађанима до-
зволи прикључак по ова-
ко повлашћеним цена-
ма, макар у ограниченом 
временском периоду”, са-
општава Градски одбор 
ДСС Сомбор. 

ДСС: КОРИСНА ОДЛУКА 
„ВОДОКАНАЛА“ И СКУПШТИНЕ

„На 28. седници Скупштине града 
Сомбора, одборник Г17 плус је поднео две 
иницијативе: прва којом би се обезбедила 
надокнада зараде трудницама и породиљама 
у пуном износу, као и материјална надокнада 
незапосленим трудницама и трудницама које 
су чланови пољопривредних домаћинстава, 
док се друга иницијатива односила на 
бесплатан превоз на територији града 
лица старијих од 65 година живота по 
угледу на поједине градове у Србији. 
Овим иницијативама Г17 плус је желео 
да донекле побољша материјални положај 
ових категорија становништва и уведе 
критеријуме равноправности како у граду, 
тако и између градова у Србији. Нажалост, 
ове иницијативе нису стављене на расправу 
о дневном реду 28. седнице Скупштине 
града.

С обзиром да је Скупштина града осим 
ове две иницијативе у јуну ове године 
одбила и иницијативу УРС-а да се подржи 
измена постојећег Закона о финансирању 

локалне самоуправе којом би се средства 
прихода од пореза на зараде удвостручила 
у корист локалних самоуправа, као и да 
је било неслагања са рабалансом буџета 
и изменом пореза на имовину који је још 
више оптеретио грађане Сомбора, Градски 
одбор Г17 плус је донео одлуку да странка 
Г17 плус више не партиципира у локалној 
власти. 

Г17 плус је и у претходном периоду 
доказао да је интерес грађана Сомбора, 
Војводине и Србије, увек на првом месту 
активно учествујући у раду Скупштине 
града Сомбора доносећи одлуке за 
добробит грађана што ће чинити и у 
наредном периоду подржавајући одлуке 
које су у интересу грађана Сомбора и 
трудећи се да конструктивним критикама 
побољша рад и одлуке Скупштине града, 
без обзира што неће партиципирати у 
локалној власти“, каже се у саопштењу 
за јавност Уједињених региона Србије, 
Градског одбора Сомбор. 

ВИШЕ НЕ ПАРТИЦИПИРАМО 
У ЛОКАЛНОЈ ВЛАСТИ

ОДЛУКА ГРАДСКОГ ОДБОРА Г17 ПЛУС
Градски одбор Српске напредне 

странке Сомбор осудио је лепљење 
плаката са увредљивим порукама 
упереним против лидера СНС 
Томислава Николића. Председник 
Градског одбора СНС Сомбор Здравко 
Согић, акцију лепљења плаката на 
којима су приказани Томислав Николић 
и муфтија Зукорлић назвао је почетком 
прљаве кампање. 

- Спорно је што је муфтија Зукорлић 
после тог састанка са Томиславом 
Николићем изјавио да су Бошњаци 
дали апсолутну подршку актуелној 
власти на претходним изборима, да су 
изневерена очекивања и да су то схватили као 
увреду. Од тада почиње та негативна капмања. 
Актуелна власт, то јест Демократска странка, 
најоштрије напада Томислава Николића, а 
наш председник, као и наш Градски одбор, 
ће и убудуће разговарати са свима. Ту прљаву 
кампању спроводи омладина Демократске 
странке, имамо доказе и постављамо им 
питање колико то кошта и да ли то треба 
овом напаћеном народу – рекао је Согић. Он 
је нагласио да ће Српска напредна странка 
водити само позитивну кампању у којој ће 
истицати програмска опредељења и људе. 

Милош Опанчарев, члан Савета за 
пољопривреду Градског одбора СНС, говорио 
је о проблемима житеља приградских насеља 
Ранчево, Билић, Обзир и Милчићи. По његовим 
речима, газдинства у тим приградским 
насељима годишње произведу више од 12.000 
литара млека, што су довољне количине да 
подмире годишње потребе града. Са друге 

стране, житељи тих насеља немају адекватну 
инфраструктуру. Опанчарев је истакао да 
актуелна власт није решила основне проблеме 
као што су одводни канали, низак напон 
струје, као и недостатак дечјих игралишта 
у тим насељима. 

 Н. Ж. 

ПРОТИВ ПРЉАВЕ КАМПАЊЕ
ПРЕС КОНФЕРЕНЦИЈА ГРАДСКОГ ОДБОРА СНС

“Социјалисти Сомбора стоје на 
становишту да екстремистички иступи у 
јавности на тему Војводина – Република, 
доказују да у предизборне сврхе могу да се 
обнове старе сепаратистичке идеје. Стога 
није довољно само доследно спровођење 
Устава Србије и Статута Војводине, него је 
неопходно у јавности грађанима свестрано 
разоткривати све опасности сепаратизма. 
Често се у циљу сакупљања јевтиних 
политичких поена у јавности оглашавају 
разни душебрижници, који наводно штите 
интересе покрајине и локалних самоуправа. 
Очигледно је, наиме, да управо они који су 
спроводили централистичку и партијски 
строго контролисану дистрибуцију средстава, 
сад наједном штите интересе локала не водећи 
рачуна о тешким последицама по заједништво 
у Србији”, саопштава Градски одбор СПС 
Сомбор. 

СПС сматра да је поред актуелних тема око 

Косова и Метохије и кандидатуре за чланство 
у Европској унији, најбитнији економско-
социјални статус грађана.

„Да би се тај бременити проблем решио, 
потребно је оживљавати преостала предузећа 
и стимулисати предузетнике. Најбољи пример 
како се делује у том правцу је ЈП „Србијагас“, 
које преузима и купује посрнула предузећа 
и оспособљава их за конкурентан наступ 
на тржишту. Из потпуног колапса извучено 
је шест фирми  које је на иницијативу 
генералног директора „Србијагаса“, 
Душана Бајатовића, преузело или купило 
Јавно предузеће „Србијагас“. На тај начин 
побољшан је социјално-економски статус 
неколико хиљада породица широм Србије. 
Ово је још један доказ способности  кадрова 
Социјалистичке партије Србије, који својим 
стручним и темељним ангажовањем реализују 
основне циљеве из програма СПС-а”, каже 
се у саопштењу. 

СПС: ОПАСНЕ ПОРУКЕ СЕПАРАТИЗМА

ПЛАН ЗА 
ЖИВОТНУ СРЕДИНУ
У суботу, 26. новембра, у Сомбору су 

гостовали чланови Савета за природне 
ресурсе, заштиту животне средине и одрживи 
развој СНС на челу са председницом Савета 
доцентом доктором Александром Томић. 
Том приликом представљен је план сарадње 
и целокупне активности у домену заштите 
животне средине које су садржане у „Белој 
књизи“ СНС-а, са посебним освртом на 
анализу постојећег стања, предлог мера, 
те на очекиване ефекте за територију 
Западнобачког округа и Сомбора.

Милош Опанчарев и Здравко Согић

Članovi, aktivisti i simpazieri LDP 
i SPO okupili su se u sredu, 30. no-
vembra na glavnoj ulici da bi građani-
ma predstavili deklaraciju „Preokret“ 
i zatražili njihovu podršku. 

-  „Preokret“ je poslednja odbrana 
dostojnog života svih građana i  po-
slednji vagon poslednjeg voza u koji 
Srbija treba da uskoči 9. decembra. 
Bitno je da je građani podrže kako bi-
smo Srbiju odveli u Evropu, a Evropu 
doveli u Srbiju, i kako bi se konačno 
stekli uslovi za modernizaciju države 
i društva u celini – rekao je Branko 
Krstić, gradski menadžer LDP.

- Cilj deklaracije je da ispunimo sve 
što smo preuzeli iz evropske Agende i da 
mobilišemo  sve snage društva ka ulasku 
u EU. Prvi rezultati „Preokreta“ ogledaju 
se u pozivu predsednika Republike da se 
uklone balvani na Jarinju i Brnjaku. Treba 
otkloniti i balvane koje smo sami sebi pre-
prečili na putu ka EU. Uvereni smo da će 

se i oni koji su ovaj projekat označili kao 
izdaju nacionalnih interesa, priključiti de-
klaraciji zarad dobrobiti svih nas – rekao 
je Nikola Pajić, predsednik Gradskog od-
bora SPO.

Do sad su, prema njihovim rečima, de-
klaraciju podržali mnogobrojni građani 
Sombora, predstavnici nevladinog sektora 
i manjinskih partija.

 S.M.

POSLEDNJA ODBRANA DOSTOJNOG ŽIVOTA
LDP I SPO PREDSTAVILI GRAĐANIMA DEKLARACIJU „PREOKRET“


